
Что из данных ниже поможет 
определить падеж 
существительного? 
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Списать предложения. 
У существительных определить 

падеж, склонение.

2 вариант второе предложение

1 вариант первое предложение



                  1в                 
  по улице - Д.п 1 скл
  мальчик - И.п 2 скл
 с коньками  - мн.ч  Т.п
 ( слово не употребляется в ед.ч)

в руках - П.п 1 скл.

                   2в
 в темноте  - П.п 1 скл
пуговица  - И.п 1 ск
 с мясом - Т.п 2 скл
  на шарфе - П.п 2 скл
   пятно - И.п 2 скл
 


